
評　　価 1番 ２番 ３番 4番 5番 6番 7番 8番 9番 10番 11番 12番 13番 14番 15番 16番 17番 18番 19番
よく出来た 9 7 8 11 10 5 8 5 7 14 14 17 9 6 10 6 10 3 6
出来た 37 32 33 31 35 40 40 35 25 31 30 30 34 26 30 39 32 33 35
あまり出来なかった 3 7 9 8 5 5 2 10 16 4 5 3 7 18 9 4 8 13 8
出来なかった 1 4 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1

合計 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50

H25年度　教育実践目標　教職員自己評価アンケート結果
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H25年度 教育実践目標 自己評価アンケート 

よく出来た 出来た あまり出来なかった 出来なかった 

※ 上記グラフの「○」赤丸は、「よく出来た」と「出来た」の合計が８０％に達しなかった項目について記入しています。 

   自己評価では、「よく出来た」と「出来た」の合計が９０％以上は「Ａ」、８０％以上は「Ｂ」、５１％以上は「Ｃ」、５０％以下は「Ｄ」で評価しています。 




